

2016年8月25日フリュー株式会社

コ ラ ボ ミニョン

コラボレーションプリントシール機専門店『collabo mignon』

トリプル・エー

人気アーティスト「AAA」コラボレーション実施!

期間限定:2016年9月1日(木)~10月4日(火)

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:田坂吉朗、以下フリュー)は、業界初*のコラボレーションプリントシール機専門店『collabo mignon(コラボミニョン)』にて、エイベックス・マネジメント所属のアーティスト「AAA(トリプル・エー)」のデビュー11 周年を記念し、期間限定でコラボレーション(以下コラボ)する事を決定いたしました。
***・2016 年 2 月末時点





















【AAA NEW セット 1】イメージ

【AAA NEW セット 2】イメージ

<『collabo mignon 』×「AAA(トリプル・エー)」コラボレーション 概要>

「collabo mignon」では、2016 年 9 月 1 日(木)より人気アーティスト「AAA」とのコラボを実施。プリ機に 51th シングル「NEW(ニュー)」の世界観を反映し、メンバー達とツーショット風の撮影が可能な撮影フレームなどを搭載いたしました。また、期間中は「AAA」の公式マスコットキャラクターである「え~パンダ」のアミューズメント専用景品が入ったクレーンゲーム機を設置いたします。

く実施期間>

2016年9月1日(木)~10月4日(火)予定

く実施内容>

- ●メンバー達とのツーショット風撮影や、まるで「NEW」のジャケットに自身が登場しているかのように仕上がる撮影フレームなど計 10 種(5 種×2 セット)を搭載。
- ●撮影・落書き中の BGM に「NEW(ニュー)」を搭載。
- ●「AAA」の世界観で装飾されたクレーンゲーム機内に公式マスコットキャラクター「え〜パンダ」のぬいぐるみとマスコットを計 14 種(各 7 種)配置。



「え~パンダ」おすわりぬいぐるみ イメージ



「え~パンダ」ハイビスカスマスコット イメージ



<『collabo mignon』概要>

『collabo mignon』は、様々なアーティスト・キャラクター・映画などとコラボしたプリ機で撮影することができる、業界初*のコラボレーションプリントシール機専門店です。店内には常時 7 台のプリ機を設置。撮影フレーム、撮影中のBGM をコラボ内容に合わせ期間限定でカスタマイズいたします。そのほか、店内には大型のデジタルサイネージやイベント等も実施可能なステージなど、コラボを盛り上げるための設備も充実しており、お客様に店内全体のコラボをお楽しみいただける、夢のような店舗となっております。
****2016 年 2 月末時点

店舗名 :『collabo mignon(コラボミニョン)』

•場所 : SHIBUYA109 7F(住所:東京都渋谷区道玄坂 2-29-1)

URL: http://www.shibuya109.jp/

·営業時間 :AM 10:00~PM 9:00

•コンセプト: "A place for everyone to be happy (みんなが喜ぶ場所)"

・展開内容:●コラボレーションプリントシール機 7 台設置 (プレイ料金:400 円(税込)~)

●イベントステージ(取り外し可能) 他

・コンテンツ:1~3か月間隔でコラボレーション内容を入れ替え予定

・『collabo mignon(コラボミニョン)』特設サイト: http://www.puri.furyu.jp/mignon-shop/collabo-mignon

·店舗ロゴ : collabo migro

<「AAA (トリプル・エー)」ご紹介>

男女 7 人組のスーパーパフォーマンスグループ。 2005 年 9 月 14 日にシングル「BLOOD on FIRE」でデビュー。 2005 年末、「第 47 回輝く!日本レコード大賞」最優秀新人賞受賞。 また、デビュー1 周年にあたる 2006 年 9 月 13 日には初の日本武道館ライブを 前代未聞の無料招待で行い、約 1 万人の動員を記録。

デビュー10 周年となる 2015 年は、1 月~7 月まで 7ヶ月 SG 連続リリース。

また9月にリリースしたベストアルバム「AAA 10th ANNIVERSARY BEST」は過去最高枚数で、ウィークリーランキング初登場1位を獲得。 記念すべき50枚目のSG「愛してるのに、愛せない」が「日本レコード大賞」優秀作品賞を受賞。昨年、6年連続となるNHK紅白歌合戦にも出場。



「AAA(トリプル・エー)」

2016 年、グループ初となる単独ドーム公演「AAA Special Live 2016 in Dome -FANTASTIC OVER-」の開催が決定している。(11 月 12 日・13 日:京セラドーム大阪、11 月 16 日:東京ドーム)

▼「AAA」オフィシャルウェブサイト

http://avex.jp/aaa/profile/

- ※本リリースに記載の内容は予告なく変更となる場合がございます。
- ※『collabo mignon』他は、フリュ一株式会社の商標、または登録商標です。
- ※その他会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 プリントシール機 広報担当 TEL:03-5728-1789/FAX:03-5489-9310/メールアドレス:amg-plan-pr@furyu.jp